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Védett településszerkezet határa

ÉV=........

16 Tömbszám

EK=.........

Telek építési hely oldala

Irányadó telekhatár

Elᔐkert mérete

Építési vonal

Útszélesítés

K
2

K

Megszᜐnᔐ belterületi határ

Belterület módosítás határvonal

Jelmagyarázatok,  jelkulcsok:

Beépítésre szánt területek:

Kertvárosias lakóterület építési övezete

Mo

Falusias lakóterület építési övezete

Településközponti vegyes terület építési övezete

Közigazgatási határvonal

Mᜐemléki környezet határa

Régészeti terület határa

Építési övezet határ, övezet határ

Tervezett szabályozási vonal

Belterület határvonal

Beültetési kötelezettségᜐ terület határa

Terv érvényességi határa

K

K

K

5

3

4

6

Országos mellékút

Helyi gyᜐjtᔐút

Kiszolgáló út

Vegyes használatú gépjármᜐút

Gyalogút

Mᜐemlék épület

Helyi mᜐvi érték

beépítési módterületfelhasználás
jele

építmény mag.

beépítési %
alakítható legkisebb

telekterület

Központi vegyes terület építési övezete

Kereskedelmi szolgáltató terület építési övezete

Ipari gazdasági terület építési övezete

M

Hétvégiházas különleges terület övezete

Különleges területek övezete

Általános mezᔐgazdasági terület övezete - belterületi

Beépítésre nem szánt területek:

Védelmi erdᔐ terület övezete

Mezᔐgazdasági terület - zömében gyep övezete

Vasúti közlekedési terület övezete

Vízgazdálkodási terület övezete

Zöld terület (közpark) övezete

Gazdasági erdᔐ terület övezete

Közlekedési célú közterület

- Mᜐködᔐ temetᔐ; Kegyelet park; lezárt temetᔐ területe; (Kt)

- Sportlétesítmény területe; (Ks)

- Horgásztó területe; (Kho)
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SZABÁLYOZÁSI TERV - BELTERÜLET
R A J Z S Z Á M :

TERVFAJTA:

D Á T U M :

M E G R E N D E L ᔀ :

M É R E T A R Á N Y :

RAJZOLÓ:

Tervezᔐ,  Építᔐ  és  Kereskedelmi  Kft.

M U N K A S Z Á M :

ÜGYVEZETᔀ IG. :

Végh József

V E Z E T ᔀ  T E R V E Z ᔀ :

M U N K A R É S Z   M E G N E V E Z É S E :

T E L E P Ü L É S ,  I G A Z G AT Á S I  T E R Ü L E T  M E G N E V E Z É S E :

P R O J E K T  V E Z E T ᔀ :

Labbancz András

T E R V E Z ᔀ  M U N K AT Á R S :

H-4400 Nyíregyháza,  Selyem u.  21.
Tel . :  06-42/  435-676,   Tel . /Fax:  06-42/  435-677

T E R V E Z ᔀ :

Gál Georgina Labbancz A. - Gál G. Kiszelovics Ildikó Kiszelovics I.

IBRÁNY VÁROS
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
H-4484 Ibrány, Hᔐsök tere 3.

T-02/2006

szabályozási terv mod.

Készült az állami alapadatok felhasználásával S-2m

Kiszelovics Ildikó
vezetᔐ tervezᔐ
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IBRÁNY VÁROS
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV MÓDOSÍTÁS
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